

Исповедуйтесь Господу, ибо благ, ибо не преходит милость Его.
Кто явит нам силу Господню, кто сотворит хвалу Ему.
Блажен носящий в сердце своём суд Его, ибо во всякое время
творит правду Его. Помяни нас, Господи, благоволи людям Твоим,
посети нас спасением Твоим, воздай благодатью избранникам Твоим;
возвесели радостью языка Твоего, да похвалится достоянием Твоим.
Ибо согрешили в отцах наших, беззаконничали и лукавили:
не уразумели в Египте чудес Твоих, забыли множество милостей Твоих,
забыли погибших в море от руки Твоей. Спасал их, и являл им силу Твою,
ради имени Твоего. Разверз моря громаду, встала волна и застыла
стеной, и провёл людей Твоих через бездну как безводной землёй.
Спас от руки догоняющих, избавил от врагов: накрыла волна их,
ни один не уцелел. И верили Слову Твоему, и пели славу Тебе.
Но скоро забыли дела Твои, не нужен стал Завет Твой.
Возгорелись похотью в пустыне, искушали Бога своего в малом.
И исполнял прихоти их, успокаивал души их. И гневали Моисея,
избранника Твоего, и Аарона священника их. И тогда разламывалась
земля от руки Твоей, и поглощала нечистых, и пожирала неверных.
И разжигал огонь в стане их, в пламени его исчезали грешники.
И продолжали роптать: сотворили тельца, и как язычники поклонялись ему.
Разменяли славу Господа в поклонах быку, жующего сено. Забыли
Спасителя своего, творившего чудеса в Египте, в стране рабства их,
забыли ужас тонувших в море. И порешил Господь истребить всех.
И если бы не Моисей, верный раб и избранник Его, всех истребил.
Умолил Господа пощадить их, укротил ярость Его, и спас народ свой.

И не восхотели обетованной земли, вновь не верили Слову Господа, роптали в домах своих, не слыша гласа Господня. И поднял тогда руку Свою, и отверг их в пустыне, рассеял по всем народам, лишил земли обетованной. И приникли к богам народов иных, возносили жертвы идолам их, и раздражили Господа вконец в начинаниях своих: и умножил позорное падение их.

И вновь пожалел, кончил сечь, и то вменится Ему вовек.

И снова гневали Господа, разжигали ярость Его, и снова прощал им, ради Моисея раба Своего, ибо сильно преогорчали Дух Его, и осквернялись словами своими. Не истребил языка, что дал им, развёл по другим языкам. И вобрали в себя от них: поклонялись идолам их, и соблазны чужих господ соблазняли их. Продавали в рабство сынов и дочерей своих, и лилась неповинная кровь, и пожирали чуждые боги наследников их, и тонула в крови земля их, ибо осквернились в делах своих, и вконец заблудились в начинаниях своих. И яростью лютой возгорелся Господь на них, ибо расточили достояние Его вконец. И предал их в руки врагов их, завладели ими ненавидящие их. Смирились до земли под бременем тяжким, согнулись упрямые шеи и гордые спины их. И взмолились ко Господу своему, чтобы избавил их. Но преогорчённый изменами их, оставил в рабстве их.

И воззрел Господь на скорбь их, и услышал отчаянные мольбы их, вспомнил Завет Свой и, по великой милости Своей, простил их.

Одарил неслыханной щедростью среди народов всех, и избавил от плена их.

Спаси же нас, Господи, Боже наш; собери к земле родной от всех языков вместе нас, исповедаться святому имени Твоему, воспеть хвалу Тебе.

Благословен Господь наш во веки веков. Да воскликнем: будет, будет так.